



# 热线出击

8:00-23:00

◆精彩沟通永不离线 免费短信轻松发送◆

飞信:2222111 / MP:15156870110 / TEL:0551-2639564

热线24小时出击:0551-2620110 / 网址: www.xksq.net/bbs

● 新鲜事 ● 困难事 ● 突发事 ● 高兴事

# “花400元,狗毛都没见着”

## 网上买狗被骗,网友感叹骗子伎俩多

### “

对电话诈骗、短信诈骗,相信很多读者都不陌生。可是昨日合肥市民黄小姐说起自己网络买狗遭遇,还真让人捏把汗,黄小姐感叹:这年头,“骗子”伎俩也太多了! 记者 江亚萍



网上的狗让人真的很动心

### » 网络卖狗,先看狗再讲价

据黄小姐介绍,自己一直想买只狗养,9月1日她浏览合肥一家本土网站时,发现有人发帖声称有狗出售。黄小姐于是加了卖狗者的QQ号码,对方叫黄小姐在自己空间先看,挑选到合适的狗再讲价格,同时黄小姐也得知,卖狗者在广东,因为考虑到外地不方便,黄小姐准备打退堂鼓,对方表示可以通过物流公司托运,绝对安全。

### » 物流网站,看上去很“正规”

“我看中了一只小狗,以400元价格成交,对方说先付款再发货,是通过物流公司托运。”黄小姐起先对先付款的方式并不放心,可对方给了“南方物流公司”的网络地址,并且还给了联系方式,让黄小姐可以和物流公司联系,不会有问题。黄小姐说本来对物流不放心,依照对方所说,

黄小姐点开了该物流公司网址,发现该公司单从网络上看来,非常正规,货物的流程也都很清楚,于是黄小姐准备汇款。

### » 钱汇出后,卖狗者不再理睬

看到比较“正规”的物流公司网络地址后,黄小姐动心了,于是依照对方所说,3日下午,黄小姐根据“物流公司”给的账号,汇出400元现金,汇款完毕后,黄小姐再次和卖狗者通过QQ联系,发现对方不再理睬,而黄小姐和物流公司联系时,对方很嚣张地“调侃”黄小姐,再加点钱就成。“我朋友说我肯定上当了。希望通过你们告诫更多的人,买狗还真的是面对面的好。”

黄小姐告诉记者,就在和记者交流之前,自己发现那家物流公司以及那卖狗的帖子都还在,她担心:不知道还有多少人上当,所以希望看到报道者互相转告,不要给骗子可乘之机。

### » 民生实录

## 海报和实物价格为何不一致?

星报讯(见习记者 李皖婷)“海报的价格和商店里卖的东西价格不一样,这不是忽悠消费者吗?”昨天上午,家住合肥的邹先生拨打本报热线,投诉合肥某大型连锁超市促销海报上商品的价格和实物价格有出入。记者走访了该超市的多家连锁店,发现邹先生反映的事实的确存在。在马鞍山路的一家门店里,记者看到促销海报上印刷的玉兰油健康嫩白套装22.99元,但是实售价却是59.9元,相差了36元。

记者就此事询问了店内的工作人员。工作人员解释说,这是海报的印刷错误,价格应以店内的实物为准。

## 减速带才安装咋又被拆了?

星报讯(记者 刘欢) 家住肥西的王大姐致电本报称,肥西县包公路上的小天使幼儿园门前的减速带8月28日才安装,不知咋的近日被拆了。肥西县教育局分管安全工作的李姓负责人告诉记者,拆除之前得到交警通知,原先通向县城的三条公路,因为多种原因,只有幼儿园门口这一条路可供车辆进出县城。这令这条路上车辆增多,拆除减速带是为了减少颠簸、缓解交通压力。

## 行道树被砍了何时再补种?

星报讯(记者 马冰璐) 昨日,家住合肥市巢湖南路上的叶女士致电本报反映,称元一哈街SEVEN PUB门前的两棵行道树被砍了好几个月了,“最近连剩下的根也被拔起来了,不知道什么时候才会重新栽上。”

记者从合肥市园林局了解到,巢湖南路的行道树空当将于10月底统一安排补植,秋季补植,树木容易成活。

## 担心孩子军训苦 家长帮忙开假条

星报讯(记者 江亚萍) 昨日,读者朱女士致电本报反映自家亲戚的孩子来合肥上大学,其母亲为了不让孩子军训吃苦,竟然弄虚作假,帮孩子开病假条的事。朱女士感慨地说,为人父母该放手时要放手,过分溺爱孩子不可取,替孩子造假的行为更不合适。

据朱女士介绍,自己老家一亲戚的孩

子考到合肥一所高校,朱女士陪着亲戚的孩子到学校报名,办妥了一切手续后,朱女士嘱咐孩子,开学之初学校估计要军训,让其做好准备,吃饭上注意营养等等,没想到那孩子居然得意地说:“我妈妈担心军训辛苦,特别为我在医院搞了病假条,所以不需要担心军训了。”朱女士告诉记者,闻听此言后,朱女士非常生气,将孩子的病假条

收去了,并且苦口婆心说了很多,希望孩子能够积极参加军训。

“大学生的第一节课便是要适应军队似的训练,这对大学生来说,是非常有意义的事情。可对我亲戚的这种做法很不赞成,其实为人父母该放手的时候要放手,替孩子造假的行为更不合适。”朱女士最后说。

## 搬进来才四年遭遇8次“大洪水”

### 保险公司吓得不敢给商户承保,事发六安义乌小商品批发市场

星报讯(记者 马冰璐) 2006年,何先生搬进了位于六安义乌小商品批发市场二期的门面房,经营窗帘布艺产品。可令他怎么也想不到的是,短短四年内,店面却遭遇了8次“大洪水”。“一下大雨,店里就积水,损失惨重啊!”

据介绍,前不久,六安下了大雨,市场内的水位又上涨了,何先生的店面再次被淹,店里的布匹严重受潮,“损失大概在1

万多元。”而据了解,如此巨额的损失,他已经有些“习以为常”了,前7次“大洪水”也是损失惨重,“有大有小,万把块钱的损失不在少数。”据何先生介绍,市场里被淹的店面不止他一家,有200-300户商户有着同样的困扰,“主要是市场的地势比较低,一下雨就容易积水。”

一想到,这样下去也不是长远之计,十几家店铺的老板一商量决定给店

面买个保险,可保险公司一听说“他们来自义乌小商品批发市场”,怎么也不愿意承保。

记者联系上该批发市场的一位王姓负责人,他表示,目前,市场商会正在牵头处理此事,他们计划在市场内开挖下水道排水,预计一周内,初步的建设方案将出台。“下水道一旦完工,肯定能有效地解决现存的问题。”

## 美的空调变频核心技术唯一获制冷大奖——美的“超微感”变频空调带来舒适全新体验

日前,经过严格评审和公示,第四届中国制冷学会科学进步奖揭晓,美的空调180度正弦波控制技术从众多候选项目中脱颖而出,荣获三等奖,成为家用空调领域唯一获奖的项目,进一步证明了美的空调在变频控制技术领域取得的核心优势。

美的变频空调核心技术达到国际顶级水平 作为国内空调巨头之一,美的空调早

在1992年就开始自行研究变频技术。经过十余年的变频技术积累,跳过交流变频、方波120度变频等技术等级,2004年,美的首台180度正弦波直流变频空调问世,从根本上提升了变频空调器的技术含量,意味着民族空调品牌开始走向了自主掌握变频空调核心技术的道路。2009年,美的直流变频空调实现单转子压缩机10赫兹,

双转子压缩机4赫兹超低频率运行,其1赫兹的预热控制技术,以及高频达到130赫兹的技术,达到行业宽频之最,将我国变频空调技术水平提升到了可与世界最尖端技术比肩的高度。

据了解,2010年4月,美的变频空调的“直流变频空调低频控制技术研究及应用”和“基于单电阻采样磁场定向控制的180度正弦波直流变频控制技术”通过广东省科技厅组织的科技成果鉴定,达到国际领先水平。

美的空调执掌全球智慧成就变频王者

在8月25日召开的美的变频空调2011冷年新品发布会上,国家信息中心数据显示:2010冷年,美的变频空调销量突破400万台,市场份额达到35%,蝉联市场销量第一。

美的空调相关技术负责人表示,今后,美的空调将一如既往地加大变频技术研发的投入,集合国内外各技术专家的力量,进一步提升变频空调技术含量,并为大众提供更节能、更环保、更舒适的变频空调,引领变频空调的技术发展方向。

王川